Pressemitteilung

SelectLine Software GmbH zum zehnten Mal mit dem BITMi-Gütesiegel "Software Made in

Germany" ausgezeichnet

Die SelectLine Software GmbH, einer der führenden Anbieter für kaufmännische Software in

Deutschland, erhält zum zehnten Mal in Folge das renommierte BITMi-Gütesiegel "Software Made in

Germany". Ausgezeichnet wird das Produkt "SelectLine Warenwirtschaft" in der Version 23.3. Das

Zertifikat, welches dem Magdeburger Unternehmen erstmals am 01. Juli 2015 verliehen wurde,

unterstreicht die hohe Qualität und Praxistauglichkeit deutscher Softwareprodukte.

"Wir sind stolz darauf, dass unsere Softwarelösung erneut mit dem Gütesiegel 'Software Made in

Germany' ausgezeichnet wurde. Diese Anerkennung bestätigt unseren Einsatz für Qualität und

Zuverlässigkeit", erläutert Rainer Kuhn, Geschäftsführer der SelectLine Software GmbH. "Unser Fokus

liegt darauf, dem deutschen Mittelstand durch flexible, skalierbare und hochwertige Software sowie

hervorragendem Service als stabiler und verlässlicher Partner zur Seite zu stehen", betont Kuhn.

Das Gütesiegel "Software Made in Germany", initiiert vom Bundesverband IT-Mittelstand (BITMi

e.V.) und unter der Schirmherrschaft des Bundesministeriums für Wirtschaft und Energie, zeichnet

herausragende Softwareprodukte aus, die in Deutschland entwickelt und vertrieben werden. Es steht

für überragende Qualität, hohe Praxistauglichkeit und Investitionssicherheit.

Der BITMi e.V. ist die führende Vertretung des IT-Mittelstands in Deutschland und setzt sich für die

Interessen mittelständischer IT-Unternehmen ein. Die Zertifizierung mit dem BITMi-Gütesiegel

bestätigt, dass die SelectLine Software GmbH den hohen Anforderungen an Qualität und Service

gerecht wird.

Für weitere Informationen über die SelectLine Software GmbH und ihre Produkte besuchen Sie bitte

www.selectline.de.

Zeichen (mit Leerzeichen): 1.827

Pressekontakt:

SelectLine Software GmbH

Frau Lisa Lehmann

Tel.: 0391-5555-180

E-Mail: marketing@selectline.de